

# 文体

挡不住的诱惑



新闻报料 投诉求助 报订订阅 广告咨询 便民服务

## 畅游金陵 国象大师啥都好奇

昨天是本次国际象棋特级大师邀请赛的休战日,赛事主办方特意安排了前来参赛的大师们爬紫金山、游秦淮河、逛夫子庙,领略南京的历史和文化,当然,最后还少不了请各位大师们品尝一下南京的各式小吃。

能够在阳光明媚的下午,抛开64格的黑白棋盘,带上自己的亲人和朋友畅游美景,到场的三位大师都显得兴致很高,而所有人也都看到了大师们在棋盘前很少展现出来的一面。



阿罗尼扬和女友总是手牵着手

关键词:深情

阿罗尼扬和女友形影不离

亚美尼亚棋手阿罗尼扬绝对是昨天游览中山陵景区的三位大师中最受关注的一个,因为他和女友在整个游览过程中都是形影不离,而且两个人的手也很少会有不拉在一起的时候。

阿罗尼扬昨天一身黑色出现在大家的面前,而他的女友则穿着一件白色的外套,不

知道两人是不是故意要营造一种国际象棋的气氛。不过在整个游览过程中,阿罗尼扬显然是将国际象棋抛到了脑后,每到一个地方,阿罗尼扬总是不断地拿起随着带着的相机给女朋友拍照片,而遇到自己也非常喜欢的景色,阿罗尼扬还会请随行的工作人员帮忙,为自己和女友拍一张合影,“这里的景色非常漂亮,我要拍下来带回去给我们的家人一起欣赏。”阿罗尼扬有点

兴奋地说道。

另一位参赛的大师伊万丘克并没有参加昨天下午的游览活动,最初记者以为是伊万丘克因为前几轮表现不佳而没有游玩的心情,但事实上,伊万丘克缺席游园也是因为自己的女友,“他的女朋友一直想去逛街,所以伊万丘克下午陪着女朋友去逛金陵了,不过他们在那里并没有看中什么东西,最终他们提前到了夫子庙,在这里

买了两套珍珠项链和一些茶叶。”据一位伊万丘克的随行人员透露。

关键词:好学

托帕洛夫总显得像个学生

托帕洛夫并没有带自己的女朋友来中国,因此昨天游园自然也享受不到佳人相伴的乐趣,但是对托帕洛夫来说,这似乎并不是件坏事,因为这让他可以更加专心地去扮演一个学生的角色。

为了让大师们更好地了解中山陵景区的历史和文化,主办方安排了导游用英语为大师们进行讲解,而托帕洛夫对于导游所说的每一句话都听得非常仔细。每到一个景点,托帕洛夫总是走在导游的身边,然后将双手放在裤兜里,认真地听导游讲解这里的历史和含义,有时还会不停地顺着导游的指向打量石碑或是建筑物之类的东西,然后若有所思地点头,做出恍然大悟的表情。看来,贵为世界第一的托帕洛夫即便离开了棋盘也是一个非常认真好学的人。

对于这一点,托帕洛夫则表示,那是因为他对历史以及中国的文化很感兴趣,“保加

利亚有一处陵墓前不久被毁了,我觉得这非常可惜,历史是需要我们去铭记的,我觉得南京能够将这段历史保存得这么好是非常可贵的,而且这里的景色也非常不错,如果有机会的话,我一定会再回到这里来看看,我喜欢这里的感觉。”

关键词:活跃

斯维德勒一路上说个不停

棋手往往会给人一种比较沉闷的感觉,但是如果你昨天和斯维德勒一起游览的话,相信你会对此有所改变,至少,斯维德勒是一个很活跃的人。

和其他棋手相比,斯维德勒的外表看上去就比较潮流一些,除了穿着看上去更加年轻一些之外,他还戴上了耳钉,看上去挺时髦的。而在整个游览的过程中,斯维德勒也从来都不是观而不语,每到一个景点,他都会和身边的朋友不断地交谈,似乎是在谈论着他所看到的一切,而且时不时地还会和朋友说说笑笑,引得对方笑出声来。

本版撰文 快报记者 陶晶 实习生 夏静娴 本版摄影 快报记者 顾炜

鸭血粉丝汤很受欢迎

结束了在中山陵景区的游览之后,大师们直奔南京的另一个特色景区——夫子庙。不过由于担心夫子庙游人太多,大部队很难集体活动,因此主办方并没有满足大师们购物的要求,而是直接坐上古色古香的小船游览秦淮河。

夜游秦淮,对大师们来说显然是一件新鲜事,因此几乎每个人都在船上合影留念。而在游园之后,大师们便来到秦淮河边的一家饭店,开始品尝秦淮小吃。

据服务员介绍,饭店一共为大师们准备了16道小吃,6道热菜和1道凉菜,各位大师显然没有见到过这么多的小吃,因此都显得非常兴奋。据陪同大师们的翻译介绍,在这么多的秦淮小吃中,以鸭血粉丝汤的受欢迎程度最高。

在品尝秦淮小吃的同时,大师们还在现场感受到了江南丝竹的魅力,古筝弹奏的《渔舟唱晚》、二胡演奏《彩云追月》都让大师们竖起了大拇指。

值得一提的是,参加本次比赛的唯一一名中国棋手卜祥志始终都没有出现。据记者了解,卜祥志之所以拒绝了主办方的好意,主要是因为他希望能够留在宾馆备战。

暖冬感恩特惠 **3350** 元/平米起

明发滨江新城年末特价房, 97—144m<sup>2</sup>经典户型, 限时惠卖

特别惊喜: 长江派对46—52平米小户型正接受预约。

凭此广告及有效身份证件, 至现场售楼处可领取话剧《奋斗》门票, 限量放送, 赠完即止

更温和的价格, 更温暖的家。